
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 13ª REGIÃO

SECRETARIA GERAL DA PRESIDÊNCIA

Ata da 1ª Reunião do  Comitê de Reestruturação do Portal no
âmbito do Tribunal Regional do Trabalho da 13ª Região - 2022

1. Identificação da Reunião
Data Horário Local Coordenador da reunião

17/05/2022,
Terça-feira Início 11h00 Término 12h00 Sala de Reuniões da

Presidência

Brenna Suany Costa
Cavalcanti/Patrícia Rocha

Magalhães Sakauê

2. Objetivos da Reunião - Pauta
1. Apresentação de planilha com sugestões de alteração nas páginas do Portal do TRT 13ª;
2. Deliberações;

3. Participantes
Nome Lotação

1 Brenna Suany Costa Cavalcanti SGP
2 Aryoswaldo José Brito Espínola SADM
3 Patricia Rocha Magalhães Sakaue ACS
4 Débora Cristina Barbosa da Silva ACS
5 Talita Simões SCR
6 Renan Cartaxo Marques Duarte SEGEJUD
7 Agenor da Costa Júnior AGE
8 Rodrigo Cartaxo Marques Duarte SETIC
9 Thainã Ferraz Maturino NÚCLEO DE CONTRATOS

10 Alexandre Gondim Guedes Pereira GDG

11 Leonardo Guedes Pereira SPF

12 Tibério Adonys Fialho AJP

13 Samuel Vieira Norat ORDENADORIA DE DESPESAS

14 Lúcio Flávio Nunes da Silva SEGEPE

15 Emerson Santos Maul de Andrade CAEMA

16 Marcela Turczinski Gadelha SGP

17 Ronaldo Vieira de Aragão NÚCLEO DE LICITAÇÕES

18 Marcos José Alves da Silva AUDITORIA INTERNA

4. Discussão da Pauta
Assunto
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Aberta a reunião, Brenna Suany cumprimentou a todos, mencionando que o objetivo da reunião seria retomar
os trabalhos de reestruturação do Portal do TRT, em virtude de demandas dos Órgãos de Controle no que toca
à transparência das informações e importância de ser aprimorado o layout da página, a visibilidade, o acesso
e a navegabilidade do Portal, passando, em seguida, a palavra a Patricia Rocha, Assessora de Comunicação
Social e Gestora do projeto.

Com a palavra, Patrícia apresentou, para análise dos presentes, planilha contendo sugestões de alterações
nas páginas que compõem o nosso Portal, encaminhadas por alguns setores do TRT. Na oportunidade,
Patrícia realçou a importância da retomada do projeto, conclamando a participação de todos os responsáveis
pela alimentação das páginas, haja vista algumas inconsistências encontradas.

De início, deliberou-se distinguir os responsáveis pela página e os responsáveis pela alimentação de cada
página.

Durante os trabalhos foi sugerido à SETIC, na pessoa do seu gestor Rodrigo Cartaxo, estudar a viabilidade de
se fazer constar, em cada página, a data da última atualização realizada. A sugestão foi acolhida, por
unanimidade.

Quando da análise da página relacionada a débitos trabalhistas, sugeriu-se que o setor competente
verificasse se os referidos débitos se relacionam ou não aos índices de cálculos.

Por fim, ficou a cargo de todos a análise da planilha contendo as sugestões lançadas pela ACS, com vistas ao
levantamento de pendências e dúvidas que deverão ser apresentadas e dirimidas na próxima reunião,
agendada para o dia 20/05/2022, às 11 horas.

A presente Ata foi digitada por mim, MARIA CARDOSO BORGES, Secretária das Comissões e Comitês do
TRT da 13ª Região, e segue assinada pela Secretária-Geral Substituta, Brenna Suany Costa Cavalcanti, e
pela Assessora de Comunicação Social do TRT 13ª, Patrícia Rocha Magalhães Sakauê.
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